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Дани патријарха Павла у Чачку

Изложбом 33 портрета патријарха Павла, резбарених крстова и концертом 
црквеног хора из Зрањанина у Чачку је завршена манифестација Дани 
патријарха Павла.

Живот је искушеника Гојка Стојчевића довео у чачански крај и везао за 
манастире Свете Тројице, Вујан и Благовештење, где се замонашио и у којем 
је касније често боравио. Ове године навршава се деценија од смрти 
Патријарха Павла, 44. врховног поглавара Српске православне цркве.

“Он је отишао и преселио се заувек у наша срца и у наше душе”, глумац Хаџи 
Петар Божовић.

Аутор портрета Хаџи Марко Вујичић имао је прилику да кроз објектив прати 
догађаје и тренутке из живота патријарха Павла. Међу 33 одабране 
фотографије је и једна посебна, забележена на одру у Саборној цркви.

“Памтићу га по томе што је он стварно човек био чистога живота, здравог 
живота. Значи што је био пример за све. Који се непрестано молио за српски 
народ. Значи он је свако јутро у патријаршијској капели служио литургиије 
био је испуњен с тим али често је и плакао за српски народ”, каже Хаџи 
Марко Вујичић.

Манифестација посвећена духовном горостасу настала је из колоније “Крст 
патријарха Павла” у знак сећања на дрвени крст који је искушеник Гојко 



изрезбарио у манастиру Вујан.

“На велику захвалност пре свега организаторима, али наравно и црквеним 
великодостојницима, његовој Светости И Синоду и нашем Епископу жичком и 
христољубивом народу чачанском који ову манифестацију четврти пут са 
великом љубављу, радошћу доживљава”, каже градоначелник Чачка Милун 
Тодоровић.

Председник Организационог одбора манифестације Драго Милошевић каже 
да се он узнео на небу баш овде негде из Чачка.

“Бог га је водио, нека га је звезда водила па је дошао овде овај између 
Овчара и Каблара и да се вине пут Царства Небеског баш одавде”, каже 
Милошевић.

У оквиру манифестација Дани патријарха Павла чачанској публици 
представило се и певачко друштво Преподобни Рафаило Банатски из 
Зрењанина.
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